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To sq ciekawe zadania, bardzo zachecam do préb rozwigzania oraz (potem!) przeczytania rozwigzan,
naglepiej przed PTMem :)

ZADANIE 1 KORESP, 2013
Czy wiecej dzielnikow dodatnich liczby 20132912 konczy sie jedynka, czy trojka? Odpowiedz uzasadnij.

ZADANIE 2 KORESP, 2013
Liczby rzeczywiste a, b, ¢, z,y, z spetniaja réwnania a? + b + ¢ = 2% + 32 + 22 = 1. Uzasadnij, ze

a-x+b-y+c-z<1.

ZADANIE 3 KORESP, 2013

Nora krecika sktada sie z 25 kopczykow polaczonych tunelami. Z kazdego z kopczykéw wychodza tunele
prowadzace do dwunastu innych kopezykow (tunele nie przecinaja sie). Uzasadnij, ze krecik moze przejsé
pomiedzy dowolnymi dwoma kopczykami nie wychodzac na powierzchnie.

ZADANIE 4 KL. I, 2012
Wspétezynniki rzeczywiste a, b, ¢ tréjmianu ax? + bx + ¢ spetniaja zaleznosé g+ g + ¢ = 0. Udowodnié,
ze jedli a # 0, to rownanie ax? + br + ¢ = 0 ma dwa rézne pierwiastki rzeczywiste.

ZADANIE 5 KL. I, 2011
Wyznaczy¢ wszystkie liczby catkowite x, y takie, ze 42 + (z + 1)? = y2.

ZADANIE 6 KL. I, 2013
Dany jest okrag o z zaznaczonym srodkiem S. Udowodnié, ze za pomoca cyrkla i linijki mozna koto
ograniczone okregiem o podzieli¢ na siedem czesci o réwnych polach.

ZADANIE 7 KL. I, 2011
W szesciokacie wypuktym ABCDEF wpisanym w okrag zachodza réwnosci: AB = BC, CD = DE,
EF = FA. Udowodnié, ze przekatne AD, BE, C'F tego szesciokata przecinaja sie w jednym punkcie.

ZADANIE 8 KL. I, 2012
Udowodnié, ze z nieskoriczonego ciagu liczb naturalnych

1,11,111,1111, 11111, . ..
ktorego n-ty wyraz jest rowny 11...1 mozna wybraé¢ nieskoriczenie wiele roznych wyrazéw, z ktorych
n
kazde dwa sa liczbami wzglednie pierwszymi.

Uwaga. Liczby catkowite a i b nazywamy wzglednie pierwszymi, jezeli jedynq liczbg naturalng dzielgeg a
1 b jest 1.



